

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
КРЮКІВСЬКИЙ ВАГОНБУДІВНИЙ ЗАВОД

вул. І.Приходька, 139, м. Кременчук
Полтавська обл., Україна, 39621
Тел.: (0536) 76-97-85, 76-93-31, 76-95-05
Факс: (0536) 74-36-20
e-mail: kvsz@kvsz.com
www.kvsz.com

1869-2019



Нам 150 років

PUBLIC JOINT STOCK COMPANY

KRYUKOVSKY RAILWAY CAR BUILDING WORKS

139 I.Prikhodko str., Kremenchuk,
Poltava Region, 39621, Ukraine
Tel.: +38 (0536) 76-97-85, 76-93-31, 76-95-05
Fax: +38 (0536) 74-36-20
e-mail: kvsz@kvsz.com
www.kvsz.com

28.08.2019 № 50.1-33/918

На № _____

Рецензія

на освітньо-наукову програму "Вагони та вагонне господарство"
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 273 "Залізничний транспорт"
Українського державного університету залізничного транспорту

Після тривалого періоду стагнації вагонобудівної галузі України спостерігається збільшення попиту на нові конструкції універсальних та спеціалізованих вантажних вагонів. Модернізація організаційних структур Укрзалізниці, розвиток пасажирських напрямків у держави Західної Європи створює попит і на сучасні моделі пасажирських вагонів. Подальший розвиток виробничих потужностей вагонобудівних заводів, як найбільших платників податків у бюджет держави, неможливий без забезпечення виробничих підрозділів компетентними робітниками та службовцями.

Маючи на увазі тренди наближення промисловості України до Європейських стандартів якості виготовлення продукції, гостро постає питання підготовки спеціалістів міжнародного рівня. Вони повинні володіти не лише базовими знаннями в області вагонобудування, а бути здатними використовувати прогресивні технології при проектуванні конструкцій вантажних та пасажирських вагонів. Володіти знаннями в області розвитку виробничої інфраструктури – вміти використовувати ресурсозберігаючі моделі організації виробничих процесів, відповідати вимогам міжнародних залізничних стандартів, постійно поліпшувати процеси проектування та експлуатації вагонів, володіти мотивацією стосовно удосконалення власної професійної діяльності.

Саме для забезпечення вказаних вимог з боку вагонобудівних підприємств існує потреба у розвитку новітніх освітніх програм у вищих навчальних закладах, що готують кадри для залізничного транспорту. Вони

0001626



Система менеджмента предприятия
СЕРТИФИЦИРОВАНА



повинні враховувати останні зміни у транспортній сфері і давати можливість підготовки професійних кадрів високої кваліфікації.

Розглянута освітня програма "Вагони та вагонне господарство" спеціальності 273 Залізничний транспорт повною мірою відповідає напрямку підготовки другого освітнього рівня (магістр-науковець). Особливостями програм є розгляд питань, які пов'язані зі специфікою виготовлення вагонів нового покоління, причому як вантажних, так і пасажирських. Підготовка майбутніх фахівців цілком та повністю зорієнтована на задоволення інтересів та потреб як вагонобудівної галузі, так і забезпечення вимог ремонту та експлуатації вагонів.

Проектування вагонів нового покоління неможливе без опанування фахівцями останніх досягнень науки. Є дуже важливим, що багато навчальних дисциплін освітньої програми присвячені вивченню сучасних математичних методів визначення міцності та надійності вагонних конструкцій.

Колектив кафедри вагонів складається з висококваліфікованих фахівців. Лабораторії кафедри обладнані сучасним матеріально-технічним обладнанням. Для проведення лекцій використовується мультимедійне обладнання. Дуже важливо, що для навчання студентів використовується результати реальних науково-дослідних робіт, виконаних по замовленням підприємств вагонної галузі.

Вважаємо, що надана освітньо-наукова програма відповідає актуальним задачам, що стоять перед вагонобудівною галуззю. Може рекомендуватися до використання.

Технічний директор



О.А. Гречкін